
Zámerom tohto rýchlo kurzu je inšpirovať mládež, predviesť moderné audio produkčné postupy 

a poukázať na študentské a pracovné príležitosti v hudobnom biznise. Počas kurzu sa naučíš 

základnú terminológiu nahrávania, pozrieme sa na vybraných mohykánov moderného 

skladateľstva a ukážeme si základné producentské procesy v nahrávacom softvéri. Budeme 

používať softvér Logic Pro a nahliadneme aj do Abletonu. Princípy práce sú však rovnaké pre 

všetky DAW (nahrávacie softvéry a zariadenia). 

 

Dôraz bude kladený na základné produkčné procesy ako sampling, drum programming a 

zvukový dizajn. Preberieme si aj filozofiu produkovania, a mixingu. Program workshopu je 

určený pre začiatočníkov, avšak poskytne informácie a inšpirácie aj pre pokročilých 

skladateľov. 

 

PROGRAM: 
Program kurzu je rozvrhnutý na 3 dni. Workschopy budú trvať približne 2 hodiny/deň. Ak máš 

vlastný laptop, určite si ho prines, či už na zapisovanie poznámok alebo ak máš nainštalovaný 

Garage Band, Logic Pro alebo iný softvér môžeš priamo experimentovať s lektorom. Počas 

prvého dňa si vysvetlíme základnú produkčnú terminológiu, čo potrebujeme na nahrávanie 

zvuku (home studio set up) a oboznámime sa s programom Logic Pro. Druhý deň bude 

zameraný na populárnych skladateľov, ich filozofiu a ich techniky používané pri skladaní 

piesní.  Získaš informáciu, čo je sampling and a ako tento proces využiť v produkcii. Tretí deň 

sa budeme plne venovať nahrávaniu a  práci so softvérom.  

 

LEKTOR: 
Tomáš Spišák je hudobný producent a mixing inžinier, ktorý sa od roku 2019 (po ukončení 

štúdia: music techology – University of West London), profesionálne venuje produkcii a 

rozvoju umelcov. Jeho spolupráca s umelcami je prevažne v zahraničí, v mäkke moderného 

umenia – Londýne. Spolupracoval alebo sa aktívne podieľa na rozvoji umelcov ako: Princess 

Nokia,  kdvsgoliath, Devante Vaughan, ARXIVN, Melica, a viac. Jeho hudba sa objavila 

na NBC, Disney, Showtime, USA Network, iTV, Channel 4, BBC, a mnoho ďalších 

medzinárodných programov. Momentálne pracuje na vytváraní datasetov umelej inteligencie 

pre umelcov ako Ice T, a James Brown.   

 


